





Antrag auf Mitgliedschaft im Kanudub Forelle Neckargerach e.V.

Hiermit bitte ich um Aufnahme in den Kanudub Forelle Neckargerach e.V.

Name:		Vorr	Vorname:			
		Beru	Beruf:			
Straße,Haus-N	r.,PLZ,Wohnort:					
Telefon:		E-Mail:				
Ich bin	sicherer Schwimmer	ja / nein	(nicht zutreffendes bitte streichen)			
	kein sicherer Schwimmer	ja / nein				
	Nichtschwimmer	ja / nein				
Kräften zu förde	satzung des Vereins wurde mir aus ern, das Ansehen und die Interesse ootshausordnung Folge zu leisten.	en des Klubs zu v				
=	Verstöße gegen die Satzung des I s Klubs herabwürdigt, kann aus de		=	=		
Zur Aufnahme	Jugendlicher ist die Zustimmu	ng des gesetzlic	hen Vertreters erforderli	ch.		
Der Mitgliedsb	eitrag beträgt jährlich:					
Für jugendliche Mitglieder (Bei		eitragsart 01)	15,00	15,00 €		
Für erwachsene Mitglieder (Bei		seitragsart 02)		25,00 €		
	Für Familien, ohne Rücksicht (Beitragsart 03)	auf die Zahl de	r Kinder (bis 18 Jahre)	60,00€		
Datum	Unterschrift des gesetzlichen Vertreters bei Jugendlichen Unterschrift					
<u>Bankeinzugsei</u>	rmächtigung/SEPA-Lastschrif	<u>tmandat</u>				
Gläubiger-Identifikationsnummer: DE89KCF00001042087 Mandatsreferenz:						
	ge(n) ich/wir den Kanuclub Forelle Ne Contos mittels Lastschrift einzuziehen.	_	derruflich die von mit/uns fälli	gen Beträge zu Lasten		
Kreditinstitut:	tinstitut: BLZ: Konto-Nr.:					
IBAN: DE			BIC:			
Kontoinhaber (fal	ls abweichend vom Antragsteller)	Name:	Vorn	ame:		
Datum:		Unterschrift:				

Bankverbindung: Kanuclub Forelle Neckargerach e.V. **IBAN:** DE18 6745 0048 1001 1522 95

NOTIO-NI. 1001132293

Konto-Nr. 1001152295 BLZ: 67450048 Sparkasse Neckartal-Odenwald

BIC: SOLADES1 MOS



Fotofreigabe

Für den Kanuclub Forelle Neckargerach e.V. In der Au 17 D-69437 Neckargerach

Wenn minderjähriges Mitglied:

Von:							
Vorname, Nachname:							
Straße, Nr., PLZ, Ort:							
Bei minderjährigem Mitglied b Daten Erziehungsberechtigte/	_						
Vorname, Nachname:							
Straße, Nr., PLZ, Ort:							
Ich bin/wir sind damit einverstanden, dass die Fotos, welche im Zusammenhang mit dem Kanuclub Forelle Neckargerach e.V. entstehen und auf dem ich / mein / unser Kind abgebildet bin / ist, in folgenden, von mir selbständig und freiwillig angekreuzten Medien, deren Funktion mir bekannt ist, veröffentlicht werden.							
Mir ist bekannt, dass nach Veröffentlichung des/der Fotos, beispielsweise im Internet, Jedermann die Möglichkeit hat, das Bild zu bearbeiten, verändern, verfremden und zu nutzen.							
Diese Einwilligung kann jederzeit beim Kanuclub Forelle Neckargerach e.V. In der Au 17, D-69437 Neckargerach, info@kanuclub-forelle-neckargerach.de schriftlich widerrufen werden. Vor meinem Widerruf bereits erstellte Druck-/Presseerzeugnisse und vom Kanuclub Forelle Neckargerach e.V. nicht beeinflussbare Vorgänge sind hiervon nicht betroffen; der Widerruf kann sich nur auf zukünftige Veröffentlichungen auswirken.							
Bitte kreuzen Sie an ob Sie der Veröffentlichung in/auf folgenden Medien zustimmen oder nicht zustimmen:							
	Verwendungszweck	JA	NEIN				
	Webseite des Vereins						
	Zeitungsartikel						
	Flyer des Vereins						
	Plakate des Vereins						
	Präsentationen (PowerPoint)						
Ort, Datum Unterschrift (Mitglied oder Erziehungsberechtigte/r wenn Kind)							

Unterschrift Kind (ab dem 14. Lebensjahr)